
                                           

                                                                                               

 Αθήνα, 22/01/2024 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

Της:              ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΣΟΦΙΑΣ – ΧΑΪΔΩΣ Βουλευτού Β’ Πειραιώς 

ΠΡΟΣ:           Τον κ. Υπουργό Υγείας     

     

ΘΕΜΑ:  «Χωρίς Μαγνητικό Τομογράφο το Γ.Ν. Ασκληπιείο Βούλας»     

Κύριε Υπουργέ,  

Πρόσφατα ασθενής με χρόνιες παθήσεις επισκέφτηκε το Γ.Ν. Ασκληπιείο 

Βούλας για τακτική θεραπεία και λόγω επιδείνωσης της υγείας του χρειάστηκε 

να κάνει Μαγνητική Τομογραφία. Για το λόγο αυτό οι γιατροί του έδωσαν 

παραπεμπτικό για να κάνει την εν λόγω εξέταση σε εξωτερικό διαγνωστικό 

κέντρο. Όταν τους ρώτησε για ποιο λόγο δεν γίνεται αυτή η εξέταση στο 

νοσοκομείο, του απάντησαν ότι, ενώ υπάρχει Μαγνητικός Τομογράφος στο 

νοσοκομείο, αυτός είναι εκτός λειτουργίας γιατί: «…δεν έχει μαγνήτη και δεν 

υπάρχει κατάλληλος χειριστής»..! Σε σχετική αναζήτηση, διαπιστώθηκε ότι το 

πρόβλημα δεν είναι σημερινό, αλλά χρονίζει, αφού σύμφωνα δημοσίευμα του 

2022 έδιναν παραπεμπτικά σε ασθενείς του νοσοκομείου να κάνουν εξετάσεις 

σε εξωτερικά διαγνωστικά κέντρα. Το Μάιο του 2022 ο Διοικητής του 

νοσοκομείου χαρακτήρισε το ζήτημα ως: «…κυρίαρχο έλλειμμα για το 

νοσοκομείο». Είπε επίσης ότι: «…είναι μία βασική έλλειψη του Ασκληπιείου, για 

το οποίο διαμαρτύρεται εδώ και χρόνια το ιατρικό προσωπικό…» και 

ευελπιστούσε ότι μέχρι τα τέλη Ιουνίου (2022) που θα ήταν έτοιμο το νέο ΤΕΠ 

στο Γενικό Νοσοκομείο Ασκληπιείο Βούλας: «…ο μαγνητικός θα ενταχθεί στο 

πιο καλά οργανωμένο Τμήμα Επειγόντων Περιστατικών στο Εθνικό Σύστημα 

Υγείας…». Όμως μέχρι τώρα κάτι τέτοιο δεν έχει συμβεί.  
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Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,     

  

Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 
 
Σκοπεύετε να παρέμβετε άμεσα, ώστε να δοθεί λύση και να λειτουργήσει όσο 

πιο σύντομα γίνεται ο Μαγνητικός Τομογράφος στο Γ.Ν. Ασκληπιείο Βούλας;  

 

Η Ερωτώσα Βουλευτής 

 

ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΣΟΦΙΑ – ΧΑΪΔΩ 

 

 

 

 

 

 




